



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

12.01.2023

№ 02

Про хід реалізації проєкту Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“

Відповідно до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, з метою забезпечення ефективного виконання УГОДИ ПРО ФІНАНСУВАННЯ – ЗОВНІШНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ № ENI/2021/430-302, затвердженої рішенням двадцять третьої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 937 (зі змінами), виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про хід реалізації проєкту Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“ за період з 01 лютого 2022р. по 31 грудня 2022р. в частині повноважень КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“, взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

щодо проекту рішення виконкому міської ради „Про хід реалізації проекту Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“

Проект Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“ реалізується в рамках УГОДИ ПРО ФІНАНСУВАННЯ – ЗОВНІШНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ № ENI/2021/430-302, затвердженої рішенням двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 937 (далі – УГОДА).

Внесені зміни рішенням тридцять дев'ятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 13 жовтня 2022 року № 369.

Період впровадження проекту становить 36 місяців: з 01.02.2021р. до 31.01.2025р.

Грантоотримувачами відповідно до УГОДИ, які готували проектну заявку та виграли конкурс, оголошений Європейською Комісією, є:

Виконавчий комітет Пирятинської міської ради – головний партнер, на рахунок якого зараховано грант в порядку і на умовах, що визначені УГОДОЮ,

Громадська організація „Інститут громадянського суспільства“ – партнер, співвиконавець проекту.

Нижчезазначені юридичні особи для цілей УГОДИ вважаються афілійованими особами з виконавчим комітетом Пирятинської міської ради:

КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“,

Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради.

КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на підставі рішення двадцять шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 16.02.2022р. № 61 „Про затвердження Угод про партнерство щодо спільної реалізації проекту міжнародної технічної допомоги за кошти ЄС від 01.02.2022р.“ визначено партнером, який забезпечує реалізацію заходів проекту у відповідності до Логіко-структурної матриці та Бюджету, доданих до УГОДИ.

До проекту рішення додається інформація про обсяг проведеної роботи КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ за 1 рік реалізації проекту.

Менеджер групи
з реалізації проекту МТД
КП „Агенція розвитку
Пирятинської громади“

Ірина СОЛДАТОВА

Міському голові
Андрію СІМОНОВУ

Інформація

про хід реалізації проєкту Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“ за період з 01 лютого 2022р. по 31 грудня 2022р. в частині повноважень КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“

Проєкт Європейського Союзу „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних можливостей молоді і сільських жителів та еко-орієнтованого зростання“ реалізується в рамках УГОДИ ПРО ФІНАНСУВАННЯ – ЗОВНІШНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ № ENI/2021/430-302 (далі – УГОДА), затвердженої рішенням двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання від 24 грудня 2021 року № 937(зі змінами).

Період впровадження проєкту становить 36 місяців: з 01.02.2021р. до 31.01.2025р.

Грантоотримувачами відповідно до УГОДИ, які готували проєктну заявку та виграли конкурс, оголошений Європейською Комісією, є:

Виконавчий комітет Пирятинської міської ради – головний партнер, на рахунок якого зараховано грант в порядку і на умовах, що визначені УГОДОЮ,

Громадська організація „Інститут громадянського суспільства“ – партнер, співвиконавець проєкту, якому перераховано частину коштів гранту, і який реалізує свою частину заходів самостійно (переважно навчальну компоненту).

Нижчезазначені юридичні особи для цілей УГОДИ вважаються афілійованими особами з виконавчим комітетом Пирятинської міської ради (ті особи, які діють за дорученням від управляючої компанії):

КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“,

Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради.

Одну з афілійованих осіб - КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“, на підставі рішення двадцять шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 16.02.2022р. № 61 „Про затвердження Угод про партнерство щодо спільної реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги за кошти ЄС від 01.02.2022р.“, визначено партнером, який забезпечує реалізацію заходів проєкту у відповідності до Логіко-структурної матриці та Бюджету, доданих до УГОДИ. Така ж партнерська угода укладені і з ГО „Інститут громадянського суспільства“.

Проєктний офіс у Пирятинській громаді, як це і передбачено грантовою угодою, розпочав роботу 1 лютого 2022 року. В найкоротшій термін проведена реєстрація проєкту міжнародної технічної допомоги у Секретаріаті КМУ, проєкту присвоєно номер - 4937 від 10.02.2022. Бенефіціаром проєкту є Полтавська обласна військова адміністрація в особі заступника голови ОВА Максима Калініна, координатором від виконкому міської ради призначено

заступника міського голови з питань діяльності виконкому Михайла Мельниченка (рішення 26 позачергової сесії міської ради 8 скликання від 16.02.2022 № 60).

Група з реалізації проекту планувала одразу приступити до роботи, відкрили рахунки в казначействі, сформували штат. Але після початку військової агресії росії, Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 в Україні введено воєнний стан. Не розпочавши роботу по діючій грантовій угоді отримали пропозицію від представництва ЄС перепрофілювати частину заходів на невідкладну допомогу постраждалому населенню, зокрема, в напрямі забезпечення продовольчої безпеки мешканців громади, і почали їх реалізацію. Упродовж звітного періоду до грантової угоди двічі вносилися зміни. Що стосується перших змін - поновлена ГУ від 16.08.2022 значно відрізнялась від базової версії, оскільки всі заходи, реалізація яких здійснювалась КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“, були переорієнтовані на підтримку життєдіяльності населення в умовах війни. Ми планували створити 50 мікротепличних господарств, 3 центри з обслуговування земельних ділянок (із застосуванням мінітракторів), закупити зерносушарку, преспідбирач та два пункти зі збереження зерна, так званих, „горизонтальних елеваторів“, а також продовжилось виконання напряму зі створення молочних форм. Що стосується ГО „Інститут громадянського суспільства“ заходи ГУ доповнено придбанням 50 мобільних ліжок для ВПО, виділенням коштів на навчання місцевих інструкторів з надання першої медичної допомоги та відповідного мобільного обладнання.

З початком реалізації цих заходів виникла необхідність знов корегувати грантову угоду - до міського голови почали звертатися багато мешканців, які не встигли подати документи для участі в конкурсах. Крім того, значно подорожчала сільськогосподарська техніка та обладнання. Тому ми знов ініціювали зміни, якими кількість мінітракторів збільшена до п'яти, комплектів теплиць та наборів для крапельного поливу до 67. Крім того, скасовано закупівлю зерносушарки, оскільки придбання зерносушильного комплексу можливе лише за попереднім замовленням і триватиме не менше 6-9 місяців до поставки обладнання. Вирішили скористатися зерносушаркою, яка вже придбана бізнесом, а кошти спрямувати на придбання альтернативної системи опалення - твердопаливного теплогенератора і теплообмінника для сушіння зерна. Враховуючи, що ці нові зміни стосуються лише трьох статей бюджету гранту, ми скористалися спрощеною процедурою змін та поправок, зазначеної в Статті 9 Додатку II Загальних умов. 26 жовтня 2022 року наші пропозиції були погоджені представництвом ЄС.

Таким чином кошти гранту та зусилля працівників проектного офісу сконцентровані на створенні умов для розвитку видів економічної діяльності на базі:

- Мінітракторів,
- Теплиць/зрошування,
- Мініферм,
- „Горизонтальних елеваторів“,

Прес-підбирача,
Опалення для зерносушарки.

Для того, щоб визначити переможців по всіх напрямках застосована процедура конкурсного відбору. Оголошення про конкурсний відбір розміщувалось в місцевій газеті та в соціальних мережах. Подані заявки розглядалися конкурсною комісією по відбору переможців конкурсів, далі - сесією міської ради. Відповідно, всі учасники відібрані за конкурсом:

проведено засідань конкурсної комісії по відбору переможців конкурсів- 6,
прийнято рішень сесії міської ради про затвердження переможців конкурсів – 5,

відібрано переможців конкурсів: всього – 77, з них ФО – 69, ЮО – 8, а саме:

зі створення мініферм – 2,

із запровадження тепличного мікробізнесу та систем крапельного зрошування – 67;

зі створення центрів обробітку землі із застосуванням мототракторів – 5;

зі створення потужностей для зберігання зерна малих фермерів - 1;

зі створення матеріально-технічної бази щодо заготівлі палива для зерносушарки, а також сіна, соломи для тваринницької галузі -1;

зі створення матеріально-технічної бази для опалення зерносушарки з метою ефективного функціонування потужностей для первинної обробки та зберігання зерна малих фермерів – 1.

В конкурсах активно брали участь як жителі міста, так і сільські жителі. Як видно, розподіл учасників по території громади достатньо рівномірний:



Закупівлі товарів, робіт, послуг проводились в рамках законодавства про закупівлі, відкрито і демократично із застосуванням конкурентних процедур:

проведено закупівель через систему електронних закупівель PROZORRO – 57, шляхом розгляду цінових пропозицій – 20. Завдяки такому підходу вдалося заощадити значну суму коштів гранту.

Що стосується придбаного обладнання, воно по умовах проєкту повинно залишатися на балансі грантоотримувача або його афілійованої особи до закінчення терміну дії проєкту. Тому майно оприбутковано в КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“ та передано переможцям конкурсу на підставі меморандумів про співпрацю і партнерство (укладено – 9) та договорів відповідального зберігання з правом користування для ЮО (укладено - 7), договорів безоплатного користування майном (позички) для ФО (укладено- 69).

В меморандумах зазначені основні напрямки співробітництва сторін, в договорах - умови користування отриманим майном. Необхідно зазначити, що типи договорів, які регулюють питання користування цим майном, не потребують щомісячної орендної плати.

З метою створення центрів обробітку землі із застосуванням мототракторів закуплено 5 мототракторів марки СКАУТ 220Т (виробництво Китай, українська зборка), потужність яких дозволяє проводити роботи з обробітку землі. Також закуплені комплекти навісного обладнання: плуги, ґрунтофреза, картоплесаджалки, картоплекопалки, обприскувачі за вибором учасників конкурсу. Частина навісного обладнання (27% кошторисної вартості) закуплена на умовах співфінансування учасників.

В рамках запровадження тепличного мікробізнесу та систем крапельного зрошування закуплено 67 теплиць та 67 комплектів для крапельного поливу. Ми вбачаємо досить важливою навчальну компоненту, тому для цієї спільноти провели два тренінги і два майстер класи зі збирання теплиць. Питання виду покриття теплиць – плівка або полікарбонат розглядалось під час першого тренінгу, на якому всі учасники надали переваги саме полікарбонату. Тому теплиці закуплені арочного типу з полікарбонату, розміром 3*6 або 3*4 за бажанням учасників. Декілька осіб докупили секції теплиць за власні кошти збільшивши їх довжину до 8-10м, зокрема, до цієї роботи долучився міський голова Андрій Сімонов, який за власні кошти закупив декілька секцій одному із сільських домогосподарств. Набори для поливу також закуплені в залежності від побажань учасників – в межах теплиць, або на 3 сотки або на 2 сотки. На даний час окремі господарі вже зібрали теплиці, і, навіть, посадили рослини. Зокрема, петрушку, укріп, зелену цибулю для новорічних та різдвяних свят. Загальна площа для вирощування розсади в домашніх умовах становитиме – 1152 кв.м, земель під крапельний полив – 4462 кв.м.

Заходами гранту планується створити 4 молочних міні-ферми. В цьому році вдалося запустити реалізацію перших двох. Влітку минулого року учасники вивчали кращий досвід у сфері молочного скотарства – ними відвідано ферму „Білі роси“ с.Каплинці. Після узгодження з кожним власником ферми виготовлено ПКД на ремонт приміщень, закуплено обладнання. На даний час по фермі Олександра Зателепи в с.Повстин будівельні роботи завершено, встановлюється обладнання. Процес стримує електропостачальна

організація, яка досі не виготовила технічні умови на приєднання будівлі міні-ферми до електричних мереж.

По фермі Василя Томака в с.Яцини ми стикнулися з недобросовісним підрядником, обраним за електронною системою закупівель, який штучно затував будівельні роботи вимагаючи їх здорожчання. Після розірвання з ним договору, відібрано нового надавача послуг, яким вже значна частина робіт проведена, плануємо до кінця січня 2023 року їх завершити. Разом з тим, деяке обладнання на цю ферму ми вже почали завозити.

З метою створення матеріально-технічної бази щодо заготівлі палива для зерносушарки, а також сіна, соломи для тваринницької галузі закуплено прес-підбирач тюковий для переможця відповідного конкурсу. Закупка проведена на умовах співфінансування (20%).

Також на умовах фінансової участі учасника проєкту (в розмірі 28%) створено потужність для зберігання зерна малих фермерів: закуплено пакувальну та розпакувальну машини (українського виробника), 14 полімерних рукавів ємністю 2800 тон (імпортовані з Ізраїлю).

В напрямі створення матеріально-технічної бази для опалення зерносушарки проведено конкурс, визначено переможця, яку затверджено рішенням сесії міської, підготовлено меморандум про співпрацю і партнерство, технічні характеристики для закупівлі генератора та повітряного теплообмінника. Плануємо розпочати процедуру закупівлі у січні 2023 року.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153 „Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги“ стан реалізації проєкту розглядався на засіданні Наглядової ради, упродовж року проведено 3 засідання.

Далі будемо працювати над виконанням грантової угоди, підготовкою річного звіту для грантодавця, деталізацією напрямків подальшої роботи, за потреби внесення змін до грантової угоди, будемо напрацьовувати дієві методи підтримки розвитку створених спільнот, розвитком переробної бази, пошуком ринків збуту для виготовленої продукції та її дистрибуції.

Менеджер групи
з реалізації проєкту МТД
КП „Агенція розвитку
Пирятинської громади“

Ірина СОЛДАТОВА